
清潔意識の高まりやスポーツ・ファッショントレンド等により体毛処理をする男性が増えている中、ヤング男性向けコスメブランド
「ギャツビー」を展開するマンダムは、Z世代と言われる15歳～24歳の男性78名に、自身の体毛に関する意識調査を実施し
ましたのでご報告します。
※本調査では、Z世代の呼称を右記の定義に基づき使用しております。Z世代（Generation Z）…1990年半ば～2000年頃に生まれた世代。

株式会社マンダム
2020年6月8日

Z世代男子に聞きました！
体毛を処理している人は約８割！

既に処理している部位は「ワキ」が1位！
今後処理したい部位は、「すね毛」「太もも」が上位。

Q.体毛が気になっているため処理している部位はどこですか？
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Q.体毛の処理は行っていますか？（いましたか？）n=78
■Z世代男子の約８割が、体毛の処理を行っていた！

■処理している部位は「ワキ」が1位！今後、処理をしてみたい部位は「すね」「太もも」が上位に。
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Q.(現在処理はしていないが)今後処理したい部位はどこですか？
(n=57)
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「体毛の処理は行っていますか？（いましたか？）」
と聞いたところ、77.2%の人が「行ったことがある」

と回答しました。Z世代男子にとって、
体毛処理は当たり前になってきているようです。

意外にも、体毛処理をしている部位で1番多かったのは、「ワキ」という結果となりました。
普段、人に見えない部位からトライする人が多いのかもしれませんね。

今後処理してみたい箇所は、1位「すね」２位「太もも」と下半身に集中する結果となりました。
ハーフパンツなどが流行しているため、人に見られる機会も増え、気になることが多いのかもしれません。

本件に関する報道関係者様からのお問合せ先： 株式会社マンダム 広報部
青山オフィス：上水(あげみず)・五嶋・木村・萩原(はぎわら) E-mail press@mandom.com

※引き続き在宅勤務推奨期間となっておりますため、問い合わせ先をメールのみとさせて頂いておりますが、ご了承くださいませ。

●GB 除毛フォーム〈医薬部外品〉 （販売名：除毛フォームN）
塗り広げてから、10〜15分放置し、丁寧にこすりながら洗い流すだけの簡単・泡除毛。ツルツルにしたい部位におすすめ。

●GB 除毛フォーム ●GB ボディヘアトリマー

「ツルツル派」には、除毛フォーム！「薄くしたい派」には、トリマーがおすすめ！

●GB ボディヘアトリマー
毛を剃らずに「短く」「少なく」し、自然に減らして薄くできるので、薄くしたい部位におすすめ。
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【調査概要】調査手法:インターネットリサーチ 調査期間:2019年10月 調査対象:15～24歳 自身の体毛が気になっている男性 78名(マンダム調べ)
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